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Шановний пане Ігоре! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит  

від 16.08.2023 стосовно порядкового номеру перебування в черзі на отримання 
грошової компенсації по Дніпропетровській області відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 та в межах компетенції 
повідомляє. 

Щодо першого питання 

Департаментом соціального захисту Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації подано до Мінветеранів інформацію про потребу в наданні 
грошової компенсації станом на 01.06.2023. Згідно з поданою інформацією у 
черзі на отримання грошової компенсації перебуває 373 учасників бойових дій з 
числа внутрішньо переміщених осіб. 

Враховуючи відсутність у запиті Вашого прізвища, повідомляємо, що згідно 

з поданою інформацією про потребу в наданні грошової компенсації станом на 
01.06.2023 у черзі на отримання грошової компенсації відповідно до постанови 
№ 280 з ім’ям “Ігор” та рішенням Сєвєродонецької міської ради про взяття на 
квартирний облік перебуває 6 осіб за № 43, 75, 137, 263, 286, 344. 

Щодо другого питання  

Зарахування коштів до обласного бюджету Дніпропетровської області буде 
здійснено згідно із затвердженим розподілом та пропорційно потребі в наданні 
грошової компенсації. 

Щодо третього питання 

З метою здійснення розподілу субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам за бюджетною програмою 1511050 на виплату грошової компенсації 
внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України і які перемістилися з території, на якій ведуться 
бойові дії, Мінветеранів підготовлено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів 
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України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених 
Міністерству у справах ветеранів на 2023 рік, та розподіл у 2023 році субвенцій 
з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб”(далі – 

проєкт розпорядження). 
Відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України проєкт 

розпорядження пройшов погодження із заінтересованими органами виконавчої 
влади та подано на розгляд Уряду України.  

Згідно з проєктом розпорядження обласному бюджету Дніпропетровської 
області планується передбачити видатки в обсязі 468 511,477 тис. гривень. 

 

З повагою 

 

 

Заступник директора Департаменту-  

начальник відділу з надання статусів Руслан КУЧУК 
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